

全面推廣職專畢業生留港計劃 發揮香港職專教育優勢



VTC與業界攜手走進校園，開展專題宣講會。

香港特區政府去年在施政報告中提出「職專畢業生留港計劃」(VPAS)，讓2024/25及2025/26學年來港修讀指定VTC全日制高級文憑課程的非本地生，畢業後可申請留港投身與其課程相關的行業，為本港、大灣區以至國家培育更多優秀職業專才，建立更強大的職業人才庫，幫助推動本港以至國家的經濟發展。自計劃推出以來，VTC積極展開推廣工作，聯合內地各省市的政府單位、大型企業及商會、學校、教育及人力資源機構等，在內地不同省市和海外進行宣講。



VTC聯合人力資源機構、校友會及商協會等，為內地有意來港升學就業，並有工作經驗的人士介紹VPAS。



在深圳高招會的VTC展位，學生現場報讀高級文憑課程。

走訪多地 深入推廣

從計劃公布至今，VTC在內地超過25個城市舉辦了60多場宣講會，覆蓋面廣泛。其中的行業宣講會系列活動，VTC與香港知名企業及機構攜手，如香港機場管理局、國泰航空、中電、金門建築及中國工商銀行（亞洲）等，全面介紹了香港行業的發展前景和相關的高級文憑課程。此外，VTC還積極透過內地不同院校的校友會、各行業商協會等，將來港升學就業的機會推廣給更多有志來港發展的人士。經過線上線下各種形式的集中宣傳，共吸引了超過12,000位家長及學生參與，除了廣東省及粵港澳大灣區，足跡更遍及北京、上海、重慶等城市，以及福建、廣西、四川、湖南、浙江、山東等省份。

今年6月，VTC代表前往廣州、深圳、成都、杭州、泉州及廈門，參加多個高考招生諮詢會，實現VPAS推廣至內地各重點城市的高考學生人群的目標。此外，VTC更利用網上平台，如線上新聞平台、微信公眾號及抖音等新媒體進行廣泛宣傳，在內地達成超過330萬人次的互動。

另外，我們在不同國家進行推廣，包括印尼、馬來西亞和菲律賓，向學生介紹VTC職專課程。除了參加教育博覽會，我們亦在高中和職業學校舉辦超過30場宣傳講座。同時，我們也在線上舉辦多場家長資訊講座和一對一的學生諮詢工作坊，並通過升學顧問機構積極在不同的網上平台進行推廣。

我們期望透過連串活動，讓不同國家和地區的年輕人更深入了解VTC的職專教育，為他們提供廣闊的發展空間和機會，助力香港發展成為職業教育樞紐，為職專人才的培養注入新活力。



VTC代表到訪印尼職業學校進行宣傳講座。